
ЗИГОВОЧНАЯ МАШИНА

6.160



1

СОДЕРЖАНИЕ

Назначение изделия  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .     2

Комплект поставки  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .     3

Устройство изделия  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .     4

Основные технические характеристики  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .     8

Рекомендации по уходу и обслуживанию  . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .     9

Требования безопасности  . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .   10

Гарантийные обязательства  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .   11

Отметки о ремонте  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .   12



2

Зиговочная машина с ручным приводом предназначена для работы 
с листовым металлом – зиговки, гибки, изготовления отбортовки, рифления, 
прямой и круговой резки листового материала, изготовления труб, создания 
рёбер жёсткости, соединений.

НАЗНАЧЕНИЕ ИЗДЕЛИЯ

ВАЖНО. Постоянное улучшение продукции торговой марки «СОРОКИН®» 
является долгосрочной политикой, поэтому изготовитель оставляет за собой 
право на усовершенствование конструкции изделий без предварительного 
уведомления и отражения в «Инструкции по эксплуатации».



3

КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ

1.	Технический паспорт и инструкция по эксплуатации . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  1	 шт.
2.	 	Зиговочная машина . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  1	 шт.
3.	Пуансоны . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  4	 пары
4.	 	Ключ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  1 	 шт.
5.	Масляный поддон . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  1	 шт.
6.	Упаковка изделия . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  1	 кор.

ВНИМАНИЕ! Распаковав изделие, убедитесь в наличии всех деталей, 
согласно комплекту поставки. При отсутствии или поломке какой-либо детали 
немедленно свяжитесь с продавцом.



4

УСТРОЙСТВО ИЗДЕЛИЯ

№ Наименование Кол-во

1 Верхняя втулка 1

2 Калибровочный прижим 1

3 Болт M6×20 2

4 Болт M8×30 1

5 Винт M8 1

6 Съёмный вал 1

7 Ручка 1

8 Винт M12 2

9 Набалдашник M10 2

10 Ручка 1

11 Набалдашник M10 2

12 Болт 2

13 Маслёнка 8 1

14 Штанга винта 1

15 Винт M16 1

16 Шпонка 6×40 1

17 Верхний вал 1

18 Шпонка 6×45 2

19 Втулка 2

№ Наименование Кол-во

20 Прижимная гайка 1

21 Болт M10×30 4

22 Седло 2

23 Шлицевой регулятор 
M10×20 2

24 Нижний вал 1

25 Съёмная ручка M12×32 1

26 Прижимная гайка 1

27 Нижняя втулка 1

28 Ограничитель 1

29 Корпус 1

30 Шпонка 6×80 1

31 Нижняя шестерня 1

32 Ручка 2

33 Кольцо стопорное 1

34 Винт 1

35 Рукоятка 3

36 Винт 1

37 Задняя крышка 1

38 Верхняя шестерня 1



5

УСТРОЙСТВО ИЗДЕЛИЯ

Рисунок 1 – Деталировка



6

УСТРОЙСТВО ИЗДЕЛИЯ

Рабочие детали – верхний и нижний пуансон.
Подвижные детали:

1.	Фронтальный прижимной фиксатор верхнего пуансона (фиксируйте 
верхний пуансон в зависимости от толщины металлической заготовки).

2.	Задний фиксатор горизонтального перемещения нижнего вала и рукоятка 
горизонтального перемещения нижнего вала.
Используя фиксатор и рукоятку, можно перемещать нижний вал 

по  направлению вперед или назад, что позволяет регулировать расстояние 
между ограничивающей пластиной и верхним/нижним пуансоном в зависимости 
от положения ребра жесткости.

Рисунок 2 – Стандартные пуансоны

Рисунок 3 – Изготовленные формы соответственно



7

УСТРОЙСТВО ИЗДЕЛИЯ

Рисунок 4 – Дополнительные пуансоны (поставляются отдельно)



8

ОСНОВНЫЕ ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Номер по каталогу 6.160

Привод механический

Толщина обрабатываемого металла макс., мм 1,2

Глубина зева, мм / дюйм 200 / 8

Расстояние между центрами пуансонов, мм 56

Вес нетто, кг 48

Вес брутто, кг 52

Габариты в упаковке ДхШхВ, мм 670×320×600



9

В данном изделии применяется один вид смазки. При каждом 
использовании смазываются рабочие части А, B и С, как отмечено на схеме.

1. Необходимо смазывать все рабочие части раз в неделю.
2. Необходимо проверять заземление каждый месяц.
3. Перед каждым использованием убедитесь в исправности пуансонов. 

При  повреждениях профиля – замените их.
4. Сохраняйте рабочие части и рабочее место в чистоте.

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО УХОДУ И ОБСЛУЖИВАНИЮ

Рисунок 5 – Смазка рабочих мест



10

ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

Для безопасной эксплуатации изделие должно быть корректно установлено, 
регулярно обслуживаться и использоваться в соответствие с инструкцией.

Перед использованием необходимо ознакомиться с руководством 
пользователя.

При установке изделия необходимо выполнять следующие требования:
•	 избегайте сырых и слабо освещённых рабочих мест;
•	 убедитесь, что изделие прочно закреплено к полу;
•	 всегда держите машину в защищенном месте.

При эксплуатации необходимо выполнять следующие требования:
•	 всегда надевайте специальные защитные очки;
•	 верхняя одежда не должна иметь свисающих кусков ткани, дабы 

избежать их попадания в рабочие части машины. Также, желательно, 
использовать обувь на резиновой подошве;

•	 не оставляйте работающее изделие без присмотра;
•	 избегайте попадания стружки и крошек в рабочие части изделия;
•	 держите рабочую площадку в чистоте;
•	 используйте только оригинальные запасные части и аксессуары.



11

Продавец берёт на себя следующие гарантийные обязательства:
1. На данный инструмент распространяется гарантийный срок 12 месяцев 

со дня продажи через сеть фирменных магазинов.
2.  В целях определения причин отказа и/или характера повреждений 

инструмента производится техническая экспертиза в сроки, установленные 
законодательством. По результатам экспертизы принимается решение 
о возможности восстановления инструмента или необходимости его замены.

Все вышеперечисленные обязательства применяются только 
к  изделиям, предоставленным в представительство Компании в чистом виде 
и сопровождаемые паспортом со штампом, подтверждающим дату покупки.

Гарантия распространяется на все поломки, которые делают невозможным 
дальнейшее использование инструмента и вызваны дефектами изготовителя, 
материала или конструкции.

Гарантия не распространяется на повреждения, возникшие в результате 
естественного износа, несоблюдения рекомендаций по техническому 
обслуживанию или правил безопасности, неправильного использования или 
грубого обращения, а также изделия, имеющие следы несанкционированного 
вмешательства в свою конструкцию лиц, не имеющих специального разрешения 
на проведение ремонтных работ.

Координаты гарантийной службы: +7(495) 363-91-00, 8(800)333-40-40, 
tool@sorokin.ru

ГАРАНТИЙНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА



12

ОТМЕТКИ О РЕМОНТЕ




